3apa4a 1. OxapakTepusyBaTtu pyx notdra 3a nogaHum
rpadikom pyxy:

- CKINbKKW Yacy pyxaBcs MoT4r;

- AIKY LWUBUOKICTb MaB Ha Pi3HUX OiNsHKax Wnaxy;

- lIKa cepeaHs WBUAKICTb HA BCbOMY LUNSIXY;

- HamanwoBaTy rpadoik WBMUOKOCTI NOTArY.
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Po3B’si3aHHA.

Ak 6aummo 3 rpadiky, pyx noTsra MoXkHa po3duTn Ha 3 AiNsHKK.
Ha nepwin gingHui notar piBHOMIPHO pyxaBcs 2 roguHM,
nogonaswun 100 km. OTxxe, 3a POPMYNOIO LWBUAKOCTI
BM3HA4YMMO LUBUOKICTb HA LN OiNSAHL,.
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Ha opyriv ginsaHui (311 =2 rog go t2 = 2,5 ron) rpadik - npama,
napanenbHa oci Yacy. OTxe, notar 0,5 rog He pyxaBcsi , NOro
lBMAKICTb gopisHioBana 0.

Ha tpetin gingaHui (3 t1 = 2,5 rog go t2 = 3,5 roa) rpadik -
noxuna npama. OTxe, NOTAr 3HOBY pyxaBcs pPiBHOMIPHO 1 rof 3i
LUBUAOKICTIO:

Alg 200 kM — 100 kM
At - 1 rop

vy = = 100 km/roz

BusHaunmo cepeHio WBKAKICTb NOTSAra 3a BeCb 4ac:
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= 57,14 km/rop,

OT1xe, noTtar Bcboro 6yB y pyci 3 rog, npoixas 200 km.
Cnoyatky pyxaBcs 2 roouHu piBHOMIpHO 3i WwBnakicTio 50
km/roq, notim 0,5 rog ctoss, i we 1 rog pyxaBcs pPiBHOMIPHO 3i
weunakictio 100 km/rog. A noro cepeaHs WBUOKICTb Ha
BCbOMY LUNAXY 57,14 rof.
Tenep nobyayemo rpadik LWBNOKOCTI:
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